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MINISTÉRIO DA EDUCAÇÃO
UNIVERSIDADE FEDERAL DOS VALES DO JEQUITINHONHA E MUCURI

 

ATA DA 14ª REUNIÃO ORDINÁRIA DO NÚCLEO DOCENTE ESTRUTURANTE (NDE) DO CURSO DE BACHARELADO EM ADMINISTRAÇÃO PÚBLICA

No dia vinte e dois de abril de dois mil e vinte e um, às treze horas e trinta minutos, ocorreu a décima quarta Reunião Ordinária do NDE do curso de
bacharelado em Administração Pública. Ponto único de pauta: Aprovação do PPC Transição/ Pandemia. Membros presentes: Grazielle Isabele Cris�na Silva
Sucupira, Edimilson Eduardo da Silva, Carlos Mirez e Daniel Moraes Santos. Os professores Marcos Valério Mar�ns Soares e Naldeir dos Santos Vieira
jus�ficaram suas ausências. 1º) Aprovação do PPC Transição/ Pandemia: A coordenadora Grazielle saúda os presentes e agradece a disponibilidade de
par�ciparem da reunião neste horário a�pico. Ela relembra que na úl�ma reunião do NDE foi apresentado, de forma breve, o documento do PPC pandemia
enviado pela PROGRAD e as inserções prévias realizadas, sendo encaminhado pelos presentes, o agendamento de nova reunião após a conclusão do PPC. A
professora Grazielle comunica que a DAP enviou um documento base para os cursos da DEAD no final do mês de março tratando da necessidade de aprovação
de um PPC neste período de pandemia e delimitando um prazo até o dia 22 de abril para a entrega. O documento veio pré formatado, com poucos itens a
serem complementados e a professora Grazielle faz o compar�lhamento de tela para apresentar aos demais membros os itens que foram acrescentados. Ela
apresenta as alterações, sendo a primeira no item “Da adequação curricular” na qual constam os aspectos relacionados a Estágio e TCC. O texto do item
Estágio Curricular Supervisionado foi elaborado pelo professor Naldeir, atual coordenador de estágio, com base no projeto pedagógico vigente, no manual de
estágio do curso e nas norma�vas ins�tucionais que alteraram a dinâmica do estágio no período da pandemia. O item Trabalho de Conclusão de Curso foi
elaborado pela professora Grazielle tomando como base o regulamento de TCC do curso e as mudanças que ocorreram, como a realização das bancas por
meio do Google Meet. A professora Grazielle consulta os membros se há a necessidade da leitura completa dos itens. O professor Daniel e os demais membros
concordam em abrir a discussão de item a item sem leitura do texto, já que todos o fizeram antecipadamente. A professora Grazielle ques�ona se algum
membro tem observações sobre o item “Estágio Curricular Supervisionado”, o professor Edimilson �ra algumas dúvidas, não havendo nenhuma sugestão para
alterações no texto. Quanto ao item “Trabalho de Conclusão de Curso – TCC”, o professor Edimilson sugere inserir algo sobre a modalidade ar�go, no qual não
há necessidade de apresentação perante a banca examinadora. Foi incluído um parágrafo descrevendo essa questão. Passando para o próximo alterado - item
“4 - Da infraestrutura �sica, tecnológica e recursos humanos - tutoria presencial durante o período de pandemia da Covid-19” - a professora Grazielle
comunica que o texto deste item foi elaborado em conjunto pelos coordenadores dos cursos da DEAD para padronizar o texto. O professor Edimilson �ra
algumas dúvidas sobre o item. Passa-se para o item 5 “Das estratégias u�lizadas no desenvolvimento das Avaliações Presenciais (APs) durante o período de
pandemia nos cursos de graduação na modalidade a distância”, no qual foi explicado que as avaliações presenciais estão sendo realizadas no próprio ambiente
de aprendizagem, não havendo nenhuma observação dos membros. A professora Grazielle explica que no arquivo solicita-se que ao final, após as referências,
seja feita a inserção dos planos de ensino e que apesar de não se ter nenhuma mudança nos planos de ensino de nenhuma das disciplinas do curso, ela
incluirá todos os planos de ensino das unidades curriculares de 2020/2 e de 2021/1. Colocou-se em votação a versão do PPC Pandemia com as adequações
realizadas e discu�das pelos membros, sendo aprovada por unanimidade. Sem mais a tratar, lavrou-se a presente ata que após lida e aprovada será assinada
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pelos membros do NDE. Márcia de Oliveira e Sousa Aguilar - Secretária do Curso de Administração Pública.
X.X.X.X..X..X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.X.

Documento assinado eletronicamente por Grazielle Isabele Cris�na Silva Sucupira, Servidor, em 22/07/2021, às 09:25, conforme horário oficial de Brasília,
com fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Edimilson Eduardo da Silva, Servidor, em 26/07/2021, às 14:34, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Carlos Alberto Mirez Tarrillo, Servidor, em 26/07/2021, às 17:28, conforme horário oficial de Brasília, com
fundamento no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.

Documento assinado eletronicamente por Daniel Moraes Santos, Servidor, em 27/07/2021, às 14:36, conforme horário oficial de Brasília, com fundamento
no art. 6º, § 1º, do Decreto nº 8.539, de 8 de outubro de 2015.
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